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Ευρωπαϊκό Τμήμα της Διεθνούς Εταιρείας 
Περιφερειακής Επιστήμης 
European Regional Science Association 
(ERSA)

460 Ευρωπαϊκό Συνέδριο (αναγγελία)
Βόλος, 30 Αυγούστου - 3 Σεπτεμβρίου 2006 
Διεύρυνση, Ευρωπαϊκός Νότος και Μεσόγειος

Γιάννης Ψυχάρης
Επίκουρος Καθηγητής, Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας

Το 460 Συνέδριο της ERSA το 2006 στο Βόλο

Το 46ο συνέδριο της ERSA θα γίνει στο Βόλο, από τις 30 Αυγούστου έως τις 3 Σεπτεμβρίου 
2006 με οργανωτές το Ελληνικό Τμήμα της Ευρωπαϊκής Εταιρείας Περιφερειακής Επιστή
μης και το Τμήμα Μηχανικών Χωροταξίας Πολεοδομίας και Περιφερειακής Ανάπτυξης του 
Πανεπιστημίου Θεσσαλίας.

Ο κεντρικός θεματικός άξονας του συνεδρίου Διεύρυνση, Ευρωπαϊκός Νότος και Με
σόγειος αντανακλά σε γενικότερα ζητήματα ευρωπαϊκής ολοκλήρωσης και συνοχής μετά τη 
διεύρυνση, διλήμματα που σχετίζονται με το περιεχόμενο της περιφερειακής πολιτικής και 
τις νέες σχέσεις Βορρά-Νότου στο νέο ευρωπαϊκό περιβάλλον, στην παγκοσμιοποίηση και 
ανταγωνιστικότητα, στην περιφερειακή και αστική ανάπτυξη στην νοτιοανατολική Ευρώπη 
και στην Μεσόγειο. Επιπλέον, αναφέρεται σε πολλά ακόμη ζητήματα της περιφερειακής επι
στήμης όπως περιβαλλοντική πολιτική, παράκτιος και νησιωτικός χώρος, τουρισμός, μεταφο
ρικά δίκτυα, γεωργία και ανάπτυξη της υπαίθρου κ.ά..

Η ανάθεση της διοργάνωσης τιμά την ελληνική επιστημονική κοινότητα η οποία καλεί
ται να φιλοξενήσει στην Ελλάδα ένα από τα μεγαλύτερα και πλέον καταξιωμένα επιστημονι
κά συνέδρια. Άλλωστε η ελληνική επιστημονική κοινότητα κέρδισε αυτό το συνέδριο και
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χάρη στην δραστήρια συμμετοχή της σε όλα τα διεθνή συνέδρια της ERSA, όπου η Ελλάδα τα 
τελευταία χρόνια βρίσκεται σταθερά ανάμεσα στις 10 πρώτες χώρες από την άποψη του 
αριθμού των συμμετεχόντων.

Για το συνέδριο του 2006 έχει διαμορφωθεί το οργανωτικό σχήμα που έχει την ευθύ
νη της διοργάνωσης του συνεδρίου και έχει εκπονηθεί ένα αναλυτικό σχέδιο προετοιμασίας 
στο οποίο συμμετέχει μεγάλος αριθμός μελών του Ελληνικού Τμήματος της Ευρωπαϊκής 
Εταιρείας Περιφερειακής Επιστήμης και του Τμήματος Μηχανικών Χωροταξίας, Πολεοδο
μίας και Περιφερειακής Ανάπτυξης. Ωστόσο, το συνέδριο αυτό δεν μπορεί παρά να είναι το 
συνέδριο ολόκληρης της επιστημονικής κοινότητας στην Ελλάδα και η ενεργή συμμετοχή 
όλων είναι απαραίτητη για την επιτυχία του. Σας καλούμε να συμμετέχετε και είμαστε σίγου
ροι ότι με την συνεργασία όλων θα πετύχουμε το καλύτερο αποτέλεσμα.
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